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以下のテレビとの接続方法については、�
� 取扱説明書（別冊）をご覧ください。

箱の中身を確かめる

バースピーカー（1） サブウーファー（1） リモコン（1）

グリル（1） HDMIケーブル	
（プレミアムハイスピードHDMI
ケーブル（イーサネット対応））

（1）

単4形マンガン乾電池（2）

壁掛けテンプレート（1） 壁掛け用ブラケット（2）、ネジ（2） 取扱説明書

スタートガイド（本書）

設置位置

サブウーファー

バースピーカー

ご注意

•	本機の上や近くに磁気を利用したカード類を置かないでください。
•	バースピーカーの天面をテレビのフレームなどの金属物で覆わないでください。無線機能に影響が
出る場合があります。
•	本機の周りに金属物を置かないでください。無線機能に影響が出る場合があります。

バースピーカーを壁掛けにして使用する場合は
取扱説明書（別冊）の「バースピーカーやリアスピーカー（別売）を壁に取り付ける」をご覧ください。

ソニー製のBLUETOOTH機能搭載テレビとワイヤレスで
つなぐ

4Kテレビと4K対応機器をつなぐ

テレビとアナログ音声ケーブルでつなぐ

スタートガイド（本書）では、バースピーカーとテレビをHDMIケーブルで
つなぐ方法を説明しています。

1 テレビや他の機器とつなぐ

ブルーレイディスク™
レコーダー、ケーブル
テレビ（CATV）ボック
スまたは衛星放送
チューナーなど

：映像信号

：音声信号

ブルーレイディスク
レコーダー、ケーブル
テレビ（CATV）ボック
スまたは衛星放送
チューナーなど

：映像信号

：音声信号

はい

テレビに「eARC」または「ARC」と表記されているHDMI入力端子がありますか？

いいえ



HDMI出力	
TV eARC/ARC

テレビのHDMI入力端子とバースピーカーのHDMI出力（TV eARC/ARC）端子をHDMIケーブル（付属）でつなぐ。

ご注意

•	ケーブルは奥までしっかり差してください。
•	テレビに「eARC」または「ARC」と表記されているHDMI入力端子がない場合は、ステップに示す通り光デジタル音声ケーブル（別売）もつない
でください。テレビとバースピーカーをHDMIケーブルのみでつないでいる場合、テレビの音声は出力されません。
•	4K映像を見る場合は、取扱説明書（別冊）の「4Kテレビと4K対応機器をつなぐ」をご覧ください。



HDMI入力
1/2

ブルーレイディスクレコーダーやケーブルテレビ（CATV）ボックスまたは衛星放送チューナーなどのHDMI出力端子と
バースピーカーのHDMI入力1端子またはHDMI入力2端子のいずれかをHDMIケーブル（別売）でつなぐ。

ご注意

•	ケーブルは奥までしっかり差してください。
•	4K映像を見る場合は、取扱説明書（別冊）の「4Kテレビと4K対応機器をつなぐ」をご覧ください。

ちょっと一言

•	ブルーレイディスクレコーダー、ケーブルテレビ（CATV）ボックスまたは衛星放送チューナーなどの機器をテレビにつないでいる場合は、それら
の機器をテレビからバースピーカーにつなぎかえてください。高音質なサラウンド音声をお楽しみいただけます。



TV入力	
(OPT)

テレビに「eARC」または「ARC」と表記されているHDMI入力端子がない場合は、テレビの光デジタル音声出力端子とバース
ピーカーのTV入力（OPT）端子を光デジタル音声ケーブル（別売）でつなぐ。

ご注意

•	テレビとバースピーカーの端子の形状と光デジタル音声ケーブルのプラグの向きを確認し、正しい向きでつないでください。間違った向きで無
理に差し込むと、端子やプラグが破損することがあります。



2 リモコンを準備する

3 テレビの電源を入れる

電源を入れる

4 本機の電源を入れる



電源ランプ（緑色）

電源ボタン

/

	バースピーカーとサブウーファーの電源コードをコンセントにつなぐ。
バースピーカーの表示窓に表示された「HELLO」が消えるまで、本機のリモコンは使えません。

	本機のリモコンの電源ボタンを押す。
バースピーカーの表示窓に「TV」と表示されます。

	サブウーファーの電源ランプが緑色に点灯していることを確認する。
サブウーファーの電源ランプが緑色に点灯していれば、バースピーカーとの接続は完了しています。

点灯していない場合は、取扱説明書（別冊）の「困ったときは」の「サブウーファー」をご覧ください。

5 音声を聞く

TV ボタン HDMI2ボタン

HDMI1ボタン

入力を切り換える

テレビの音声を聞くには
	テレビのリモコンでお好みの入力を選ぶ。
テレビ放送の画面に切り換わり、本機からテレビの音声が出力されます。

バースピーカーの表示窓に「TV」と表示されない場合は、本機のリモコンのTVボタンを
押して、テレビの入力に切り換えてください。バースピーカーの表示窓に「TV」と表示さ
れます。

本機のHDMI入力端子につないでいる機器の音声を聞くには
	本機につないだ機器の電源を入れてから、テレビのリモコンでテレビ側の入力
を本機とつないでいるHDMI入力端子に切り換える。

	本機のリモコンのHDMI1ボタンまたはHDMI2ボタンを押して、機器をつない
でいるHDMI入力端子を選ぶ。
バースピーカーの表示窓に「HDMI1」または「HDMI2」と表示され、本機からつないだ機
器の音声が出力されます。

ご注意

•	テレビと本機の電源を入れる順番によっては、本機が消音状態になり、バースピーカーの表示窓に「MUTING」と表示される場合があります。	
その場合は、テレビの電源を入れてから、本機の電源を入れてください。

6 上から包まれる臨場感を体験する

音量＋／－ボタン サブウーファー＋／－ボタン

VERTICAL S.ボタン

	本機のリモコンのVERTICAL S.ボタンを押す。
全方位からの包み込まれるようなサラウンドで、映画や音楽をお楽しみいただけます。

	音量を調節する。
本機のリモコンの音量＋／－ボタンで音量を調節します。

サブウーファーの音量は、本機のリモコンのサブウーファー＋／－ボタンで調節します。

ご注意

•	音源により、全方位からのサラウンド効果は異なります。

テレビ画面にメニューを表示して本機を操作するには
テレビ画面に本機のメニューを表示するには、かんたん設定を行ってください。

	本機のリモコンのホームボタンを押す。
かんたん設定画面がテレビ画面に表示されます。

かんたん設定が表示されない場合は、テレビのリモコンでテレビ側の入力を本機とつないでいるHDMI入力端子に切り換えてください。

	画面に表示する言語を選ぶ。

	画面の指示に従って設定を行う。

困ったときは

本機からテレビの音声が出ない、またはテレビに映像が表示されない
•	本機のリモコンのTVボタンを押して、テレビ入力に切り換えてください。バースピーカーの表示窓に「TV」と表示されます。
•	本機のHDMI端子の入出力を間違えていないか確認してください。
•	テレビと本機をつないでいるケーブル類を抜き、しっかり奥まで差し込みなおしてください。続けてテレビと本機の電源コードをコンセントから抜き、差し込みなおしてください。
•	テレビと本機をHDMIケーブルでつないでいる場合は、テレビのHDMI機器制御機能の設定またはeARC機能、ARC機能の設定を有効にしてください。テレビの設定について詳しくは、テレビの取扱説明書をご
覧ください。HDMI機器制御機能について詳しくは取扱説明書（別冊）をご覧ください。
•	テレビの音声設定を確認してください。テレビ本体のスピーカーから音声を出力する設定になっている場合は、外部のスピーカーから音声を出力する設定に切り換えてください。

本機につないだ機器の映像、または音声が出ない
•	機器をつないでいる入力に切り換えるため、本機のリモコンの入力切換ボタン（TV、HDMI1、HDMI2、BLUETOOTH、ANALOG）のいずれかを押してください。バースピーカーの表示窓に選んだ入力が表示さ
れます。
•	本機のHDMI端子の入出力を間違えていないか確認してください。
•	本機につないでいるケーブル類を抜いて差しなおしてください。ケーブル類は奥までしっかり差し込んでください。

テレビのリモコンが効かない
•	バースピーカーがテレビのリモコン受光部を隠してしまい、テレビのリモコンで操作できなくなる場合があります。その場合は、［IRリピーター］機能を［入］に設定してください。テレビのリモコンでテレビを操
作できるようになります。詳しくは、取扱説明書（別冊）の「テレビのリモコンが効かないときは」をご覧ください。

サブウーファーの音声が出ない、または小さい
•	本機のリモコンのサブウーファー＋ボタンを押して、サブウーファーの音量を上げてください。
•	サブウーファーの電源ランプが緑色に点灯していることを確認してください。電源ランプが点灯していない場合は、取扱説明書（別冊）の「困ったときは」の「サブウーファー」をご覧ください。
•	サブウーファーは、低音を再生するためのスピーカーです。低音の少ない入力（テレビ放送など）では、サブウーファーの音が聞こえにくいことがあります。サブウーファーからの出力状態はテストトーンで確
認できます。詳しくは、取扱説明書（別冊）の「スピーカーの設定をする」をご覧ください。

上記の項目を試しても問題が解決しない場合は、取扱説明書（別冊）の「困ったときは」をご覧ください。


